



ISSN91

Nr. 10/ 2024

SE DISTRIBUIE GRATUIT

CHITILA

AZI

Jurnalul comunității tale

ALEGERI 2024

Pagini speciale dedicate alegerilor 2024 pentru Președintele României, Senat și Camera Deputaților.

Lista Centrelor de votare din Chitila și a străzilor arondate acestora, detalii de la Autoritatea Electorală Permanentă, ordinea candidaților pe buletinul de vot și calendarul alegerilor prezidențiale.

pag. 4-5

MONITORIZARE

A fost montat echipamentul pentru monitorizarea aerului și poluării atmosferice și fonice, Buletinele de analiză sunt trimise autorităților de mediu.

pagina 3

TÂRG

Târgurile de Toamnă ale copiilor, de la toate unitățile de învățământ chitilene, sărbători de culori, gust și imaginație.

pagina 7

ANL

Blocul de locuințe ANL, la câțiva pași de darea în folosință. Stadiul ultimelor lucrări ce mai sunt de executat.

pagina 5

VOLEI

Victorii la scor ale voleibalistelor U15 de la CS Chitila în primul turneu al ediției de anul acesta a Campionatului Național.

pagina 5

SUNTEM ÎMPREUNĂ PENTRU CHITILA!

La finalul lunii octombrie a avut loc ceremonia de depunere a jurământului și de preluare oficială a noului mandat în fruntea administrației publice de către primarul reales al orașului Chitila, Emilian Oprea.

Edilul șef al orașului a fost desemnat din nou în funcție în urma câștigării alegerilor locale, unde a obținut susținerea unui procent covârșitor dintre chitileni, dezvoltarea spectaculoasă și realizările de până acum ale comunității noastre fiind o dovadă incontestabilă a capacității primarului Emilian Oprea de a gestiona eficient problemele publice ale orașului. „Momentul depunerii jurământului ca primar reales al orașului Chitila este unul pe care îl dedic cetățenilor care au investit încrederea în mine și consilierii locali nou aleși. Noul

mandat mă onorează și mă responsabilizează, el marcând continuarea unor proiecte aflate în derulare și menținerea unei strategii de dezvoltare și transformare a orașului Chitila într-o localitate pregătită să accepte provocările viitorului. Îmi doresc, mai mult ca oricând, să încurajez cetățeanul să vină spre noi, să strângem rândurile pentru a identifica soluțiile cele mai bune la provocările continue cu care ne confrun-



tăm și vreau să am ca parteneri de dialog mai mulți cetățeni implicați și dornici să ne arate cum își doresc să fie Chitila de mâine. Împreună cu Consiliul Local al orașului Chitila, investit astăzi în mod formal, voi pleda pentru unirea forțelor comunității noastre pentru un oraș modern, sustenabil și adaptabil la cerințele viitorului”, a spus, emoționat, primarul Emilian Oprea.

UN VOT PENTRU VIITORUL NOSTRU

Pe 24 noiembrie 2024, apoi pe 1 decembrie și din nou pe 8 decembrie, românii sunt chemați la urne. Este un vot prin care vom decide președintele României și reprezentanții cetățenilor în Parlament, membrii Senatului și Camerei Deputaților. Fiecare dintre noi are motivele sale de a merge la vot, dar cele trei consultări vor arăta încotro vrem să se îndrepte România. Votul este cea mai importantă formă de participare politică a cetățenilor unei

democrații și nu este numai un drept care trebuie utilizat pe deplin, ci și o responsabilitate civică. Prin vot, avem posibilitatea de a alege liderii care ne reprezintă cel mai bine, de a ne exprima opiniile despre politicile și problemele care ne afectează direct viețile și de a influența politica în domenii vitale precum educația, sănătatea, mediul și economia. Votul nu are doar un impact imediat, ci și unul pe termen lung, iar continuitatea liniei politice poate contribui la crearea unui viitor mai bun pentru noi și pentru generațiile viitoare. Neapartența la vot ne privează de dreptul de a contribui la formarea unei societăți care reflecta valorile și aspirațiile noastre. Iată de ce vă îndemnăm să mergeți la vot, este oportunitatea de a ne face auzite vocile și de a ne asuma responsabilitatea pentru viitorul nostru. Detaliile procedurilor de votare și lista centrelor de votare din orașul Chitila, în paginile 4-5.

INVESTIȚII PENTRU CHITILA, UN ORAȘ MAI VERDE ȘI ACCESIBIL

Chitila se transformă într-un oraș modern și sustenabil prin investiții în mobilitate urbană și spații verzi. Proiectele de extindere a pistelor de biciclete și amenajarea Pădurii Urbane din Rudeni și a Grădinii Tudor Arghezi aduc orașul mai aproape de natură, oferind locuitorilor un mediu accesibil și prietenos.

Dragii mei,

Următorii patru ani vom implementa noi proiecte menite să dezvolte comunitatea și să crească confortul cetățenilor.

Ne asumăm în continuare angajamentul de a transforma Chitila într-un oraș modern, verde și prietenos cu locuitorii săi, prin investiții menite să crească accesibilitatea și calitatea spațiului public. În acest sens am făcut progrese în două direcții importante: extinderea infrastructurii pentru biciclete și inițierea de noi proiecte pentru crearea de spații verzi, care să fie accesibile întregii comunități.

NOI PISTE PENTRU BICICLETE: MOBILITATE URBANĂ DURABILĂ

După cum am anunțat anterior, ne-am angajat să creăm piste de biciclete pentru a facilita deplasarea cu mijloace alternative și prietenoase cu mediul.

Din păcate, finanțarea nerambursabilă inițială pentru acest proiect, care a fost aprobată prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), a trebuit să fie ajustată deoarece PNRR a restructurat fondurile alocate tuturor proiectelor. Astfel că suma de peste 13 milioane de lei alocată inițial a fost redusă la puțin peste 10 milioane de lei. Din acest motiv, am semnat un act adițional la proiect și ne vom asuma acoperirea diferenței de fonduri din bugetul local, pentru a ne asigura că acest obiectiv al nostru va fi atins.

PROIECTUL „PĂDUREA URBANĂ”, DIN ZONA RUDENI

Mă bucur să vă împărtășesc, în premieră, două proiecte majore de amenajare a spațiilor verzi, aflate acum în faza de studiu de fezabilitate. Aceste proiecte vor oferi locuri de recreere, de relaxare și de interacțiune cu natura, chiar în inima orașului.

Unul dintre cele mai ambițioase proiecte din Chitila este pădurea urbană, o zonă verde amplă, de 181.607 m², care va fi amenajată în satul Rudeni, pe Strada Fortului, în apropierea Stației de sortare Iridex. Acest proiect prevede o amenajare naturală a terenului neproductiv existent, valorificând potențialul acestuia prin plantarea de arbori și arbuști, dar și prin crearea unor alei, piste de alergare și spații cu



mobilier urban. Prin această amenajare dorim să valorificăm potențialul natural al terenului și să oferim comunității un loc modern, sigur și accesibil, unde să se relaxeze în mijlocul naturii.

GRĂDINA „TUDOR ARGHEZI” – UN NOU PARC URBAN ÎN CENTRUL ORAȘULUI CHITILA

Lângă Casa de Cultură „Tudor Arghezi”, Grădina Tudor Arghezi va deveni un parc urban modern de 3.119 m², cu alei de promenadă, zone de relaxare și locuri de joacă pentru copii. Proiectul include, de asemenea, o parcare pentru vizitatori, mobilier urban din materiale durabile și sisteme moderne de iluminat și supraveghere. Accesul va fi facilitat din trei puncte, astfel încât parcul să fie accesibil tuturor cetățenilor. În plus, proiectul va aduce beneficii ecologice, contribuind la reducerea poluării și la creșterea biodiversității prin noile suprafețe verzi și arborii plantați.

Aceste inițiative reflectă dorința noastră de a face din Chitila un oraș mai prietenos, mai verde și mai accesibil. De la piste de biciclete, care

încurajează mobilitatea sustenabilă, până la spațiile verzi ce ne aduc natura mai aproape, fiecare proiect contribuie la crearea unui oraș în care calitatea vieții și respectul pentru mediu sunt prioritare.

Împreună, cu fiecare pas pe care îl facem, ne asigurăm că orașul Chitila devine un loc în care fiecare generație se poate bucura de aer curat, de spații de recreere moderne și de o infrastructură bine gândită. Rămânem dedicați acestui drum și continuăm să investim în proiecte menite să ne ofere un oraș în care ne simțim cu toții acasă.

ALEGERI SĂNĂTOASE PENTRU O COMUNITATE SIGURĂ ȘI PROSPERĂ

Ne apropiem de un moment decisiv pentru viitorul nostru comun – alegerile parlamentare și prezidențiale – în care fiecare dintre noi este chemat să participe la definirea destinului României. Prin votul nostru vom decide guvernarea pentru următorii patru ani și direcția în care țara noastră se va îndrepta pentru următorul deceniu. Este esențial ca fiecare cetățean să conștientizeze responsabilitatea acestui vot. Miza alegerilor din acest an stă



în dezvoltarea sănătoasă a României, în continuarea proiectelor de dezvoltare a comunității noastre. Alegem pentru viitorul copiilor noștri și pentru România de mâine. Avem datoria să ascultăm, să analizăm programele fiecărui candidat, fiecărei formațiuni politice și să identificăm valorile care ne reprezintă cel mai bine. Dar avem și obligația să recunoaștem că valorile liberale au stat la baza progresului nostru în Europa: constituționalismul, democrația liberală, respectul pentru drepturile omului, libertatea comerțului și libertatea religioasă. Sunt principii care au modelat națiuni prospere și pe care dorim să le consolidăm și în România. Așteptările pe care le avem cu toții de la aceste alegeri sunt îndreptate spre stabilitate, progres economic, siguranță și prosperitate. Personal îmi doresc lideri care să sprijine dezvoltarea prin politici publice concrete și eficiente, să reducă birocrația excesivă și să promoveze meritocrația. Este momentul să ne asumăm un model economic în care primează stimularea investițiilor, în care antreprenorii sunt respectați pentru rolul lor de motor al economiei. Este momentul pentru un proiect serios de reformă administrativă, care să simplifice și să eficientizeze sistemul public, punând accent pe competență și pe nevoile reale ale cetățenilor.

**Cu drag,
Emilian Oprea**



CHITILA, oraș fără poluare și zgomot!

La începutul lunii octombrie, Primăria Chitila a montat echipamentul stației pentru monitorizarea permanentă a calității aerului și a intensității zgomotului în oraș. Pe baza parametrilor înregistrați, s-au făcut deja solicitări către autoritățile cu responsabilitate în domeniul protecției mediului pentru a interveni atunci când valorile sunt peste limita acceptată, punând în pericol confortul și sănătatea locuitorilor Chitilei. „Ca urmare a sesizărilor primite referitoare la disconfortul olfactiv, din dispoziția domnului primar Emilian Oprea, s-a procedat la achiziționarea și amplasarea unei stații de măsurare a calității aerului, ocazie cu care, începând cu data de 9 octombrie 2024, a fost întocmit primul raport de monitorizare, evaluare și măsurare a calității aerului. Pentru o informare corectă, precizăm că stația de monitorizare, evaluare și măsurare a calității aerului se află amplasată la intersecția străzilor Ion Câmpineanu cu strada Castanilor, în cartierul de locuințe, aceasta fiind zona din

care s-au primit cele mai multe sesizări. Având în vedere parametrii înregistrați de stația de măsurare, unde s-au constatat depășiri ale limitelor stabilite de Uniunea Europeană, în data de 23 octombrie s-a transmis către Garda Națională de Mediu, Agenția Pentru Protecția Mediului Ilfov și Direcția de Sănătate Publică Ilfov raportul ce prezintă datele și statisticile privind calitatea aerului pentru perioada 9 octombrie 2024 - 20 octombrie 2024. Ca urmare a acestor demersuri, vă asigurăm că rezultatul verificărilor și a măsurilor ce se vor lua de către instituțiile sesizate, referitoare la disconfortul olfactiv, vor fi aduse la cunoștința tuturor locuitorilor”, ne-a spus directorul Poliției Locale Chitila, Florin Iordan.



BLOCUL ANL

câțiva pași până la darea în folosință

A mai rămas puțină vreme până ce ansamblul de locuințe ANL va putea fi dat în folosință, ne anunță reprezentanții primăriei Chitila. După cum se știe, autoritățile publice locale chitilene au demarat în urmă cu doi ani demersurile pentru construirea unui bloc de locuințe, în regim ANL, în zona din spatele blocurilor P1 și P2 de la UTREC și Rădăcini, un proiect destinat să ofere încă o șansă chitilenilor care au nevoie de o locuință.

Proiectul a primit atunci aviz favorabil și a fost cuprins în lista de realizare a Agenției Naționale pentru Locuințe (ANL). Blocul are un plan arhitectural modern, cu 32 de locuințe (10 garsoniere și 22 apartamente cu două camere) pe o structură cu parter și trei etaje. Conform protocolului convenit cu ANL, primăria Chitila și-a asumat sarcina conectării la sistemul de utilități și amenajării parcarilor, aleilor de acces și spațiilor verzi din jurul blocului, pentru care s-au alocat din buget circa 1.400.000 lei.

În acest moment, lucrările sunt finalizate și se realizează bransamentul coloanelor interne la rețeaua de gaze naturale. În paralel, s-a executat bransamentul ansamblului de locuințe la rețeaua de energie electrică și se lucrează la montarea contoarelor electrice la fiecare apartament. Ulterior finalizării legăturilor la rețelele de utilități, urmează să se facă probele de funcționare și verificările tehnice de siguranță în exploatare și să se realizeze bransamentele individuale ale fiecărui apartament, echipele de constructori estimând că la finalul lunii noiembrie blocul va putea fi recepționat și dat în folosință, fiind apoi posibilă trecerea la etapa următoare în vederea atribuirii locuințelor, conform procedurilor legale.

De asemenea, tot în această perioadă, lucrările adiacente executate au dus la finalizarea spațiilor verzi, aleilor și drumurilor de acces.



MĂSURARE CONTINUĂ CU SENZORI OPTICI ȘI ELECTROCHIMICI

Stația de monitorizare a calității aerului, alimentată solar, conține noduri statice cu senzori care măsoară continuu principalii poluanți atmosferici, praf, ozon, amoniac, azot, sulf, monoxid de carbon, particule respirabile, precum și temperatura, umiditatea, presiunea și nivelul de zgomot (35-116 dB). Senzorii au o durată de viață de doi ani și includ funcții de autoreglare, asigurând validitatea metrologică. „În vară, am lansat un proiect de monitorizare a calității aerului și fonice pentru un mediu curat în Chitila, susținut de cetățeni. Prin acest sistem, monitorizarea va fi constantă, întărind mesajul pentru un oraș curat,” a declarat primarul Emilian Oprea.

BULETIN INFORMATIV

POLIȚIA LOCALĂ

Continuăm să aducem în atenția celor interesați unele drepturi și obligații referitoare la proprietatea privată, prevăzute în Codul Civil și la care neînțelegerile sau conflictele pot fi soluționate pe cale amiabilă sau prin hotărâri ale instanțelor teritoriale.

DISTANȚA MINIMĂ PENTRU FEREASTRA DE VEDERE

Art. 615. Este obligatorie păstrarea unei distanțe de cel puțin 2 metri între fondul, îngrădit sau neîngrădit, aparținând proprietarului vecin și fereastra pentru vedere, balconul ori alte asemenea lucrări ce ar fi orientate către acest fond.

Fereastra pentru vedere, balconul ori alte asemenea lucrări neparalele cu linia de hotar spre fondul învecinat sunt interzise la o distanță mai mică de un metru. Distanța se calculează de la punctul cel mai apropiat de linia de hotar, existent pe fața zidului în care s-a deschis vederea sau, după caz, pe linia exterioară a balconului, până la linia de hotar. Distanța, și în cazul lucrărilor neparalele, se măsoară tot perpendicular, de la punctul cel mai apropiat al lucrării de linia de hotar și până la această linie.

Ce trebuie să știi despre alegerile pentru

PREȘEDINTELE ROMÂNIEI

ȘI ALEGERILE PENTRU SENAT ȘI

CAMERA DEPUTAȚILOR 2024

CÂND votez?

ALEGERILE PREZIDENȚIALE



**24 NOIEMBRIE
PRIMUL TUR**



**8 DECEMBRIE
AL DOILEA TUR**

Între cele două tururi ale prezidențialelor vor fi organizate și alegerile parlamentare, pe 1 decembrie.

CALENDARUL ALEGERILOR PREZIDENȚIALE

Primul tur:

- 22 noiembrie: prima zi a votării în străinătate, care se încheie la ora 21:00;
- 23 noiembrie: ora 7:00, se încheie campania electorală;
- 23 noiembrie: a doua zi a votării în străinătate, care se încheie la ora la ora 21:00;
- 24 noiembrie: primul tur al alegerilor prezidențiale în România. Votarea începe la ora 7:00 și se încheie la ora 21:00;
- 29 noiembrie: se aduc la cunoștință numele celor doi candidați care au intrat în turul doi al alegerilor prezidențiale și cel mai târziu pe 1 decembrie - se stabilește ordinea pe buletinele de vot.

Al doilea tur:

- 29 noiembrie: începe campania electorală pentru al doilea tur;

- 6 decembrie: prima zi a votării în străinătate, care se încheie la ora 21:00;
- 7 decembrie: ora 7:00, se încheie campania electorală;
- 7 decembrie: a doua zi a votării în străinătate, care se încheie la ora 21:00;
- 8 decembrie: al doilea tur al alegerilor prezidențiale în România. Votarea începe la ora 7:00 și se încheie la ora 21:00;
- 12 decembrie: validarea rezultatelor alegerilor prezidențiale.

Ordinea candidaților pe buletinul de vot

În cursa pentru președinție intră 10 candidați propuși de partide politice și UDMR și 4 candidați independenți.

ORDINEA PE BULETINELE DE VOT

Pentru primul tur al alegerile prezidențiale 2024, stabilită de Biroul Electoral Central prin tragere la sorți, este următoarea:

- **Elena-Valerica Lasconi** (USR)
- **George-Nicolae Simion** (AUR)
- **Ion-Marcel Ciolacu** (PSD)
- **Nicolae-Ionel Ciucă** (PNL)
- **Kelemen Hunor** (UDMR)
- **Mircea-Dan Geoană** (independent)
- **Ana Birchall** (independentă)
- **Alexandra-Beatrice Bertalan Păcuraru** (Alternativa pentru Demnitate Națională)
- **Sebastian-Constantin Popescu** (Partidul Noua Românie)

- **Ludovic Orban** (Forța Dreptei)
- **Călin Georgescu** (independent)
- **Cristian Diaconescu** (independent)
- **Cristian-Vasile Terheș** (Partidul Național Conservator Român)
- **Silviu Predoiu** (Partidul Liga Acțiunii Naționale)

ALEGERILE PARLAMENTARE



**1 DECEMBRIE
ÎN ȚARĂ**



**30 NOIEMBRIE ȘI
1 DECEMBRIE
ÎN STRĂINĂTATE**

Alegerile parlamentare, în cadrul cărora se stabilește componența Senatului și a Camerei Deputaților, vor avea loc chiar de Ziua națională a României, respectiv pe 1 decembrie. Cetățenii români își pot exercita dreptul la vot la aceste alegeri atât din țară, cât și de peste hotare. Votarea în țară se desfășoară într-o singură zi, care, potrivit Legii 208/2015, poate fi numai duminică. În străinătate, votarea se desfășoară pe durata a două zile (30 noiembrie și 1 decembrie 2024). La alegerile parlamentare pot vota la secțiile de votare organizate în străinătate doar cetățenii cu drept de vot care au domiciliul sau reședința în străinătate.

Secțiile de votare din orașul Chitila

Primăria și Consiliul Local Chitila au stabilit și aprobat delimitarea și numerotarea secțiilor de votare în care se vor desfășura alegerile prezidențiale, precum și arterele ce sunt arondate fiecărei secții.

SECȚIA DE VOTARE NR. 34

Școala Gimnazială nr. 2 Chitila, Str. Troiței, Nr. 59

Votează alegătorii domiciliați pe următoarele străzi:

- ▶ Str. Afinului - integral
- ▶ Str. Alunului - integral
- ▶ Str. Caisului - integral
- ▶ Str. Cireșului - integral
- ▶ Str. Fagului - integral
- ▶ Str. Ficusului - integral
- ▶ Str. Gheorghe Dona - integral
- ▶ Str. Gutuiului - integral
- ▶ Str. Iasomiei - integral
- ▶ Intr. Troiței - integral
- ▶ Str. Irisului - integral
- ▶ Str. Islaz - integral
- ▶ Str. Lac de Nuferi - integral
- ▶ Str. Libertății - integral
- ▶ Str. Mărului - integral
- ▶ Str. Nucului - integral
- ▶ Str. Piersicului - integral
- ▶ Str. Pinului - integral
- ▶ Str. Poieni - integral
- ▶ Str. Preda - integral
- ▶ Str. Prunului - integral
- ▶ Str. Recoltei - integral
- ▶ Str. Rondă - integral
- ▶ Str. Troiței - integral
- ▶ Str. Vasile Bideac - integral
- ▶ Str. Vișinului - integral

SECȚIA DE VOTARE NR. 35

Clădire Administrativă, Șos. Banatului, nr. 2bis

Votează alegătorii domiciliați pe următoarele străzi:

- ▶ Str. 7 Noiembrie - integral
- ▶ Intr. Banatului (Str. Aleea Fabricii de Zahăr) - integral
- ▶ Intr. Banatului (Str. Aleea Fabricii de Zahăr) (D) - integral
- ▶ Șos. Banatului, nr. pare, nr. 2 - 2Bis
- ▶ Șos. Banatului (D), nr. pare, nr. 2A - 2C
- ▶ Str. Bujorului - integral
- ▶ Str. Nuferilor - integral
- ▶ Str. Rozelor (D) - integral

SECȚIA DE VOTARE NR. 36

Școala gimnazială cu clasele I-VIII nr. 1 „Prof. Ion Vișoiu”, Șos. Banatului nr. 75

Votează alegătorii domiciliați pe următoarele străzi:

- ▶ Str. Aurel Vlaicu - nr. pare între 2 - 82
- ▶ Str. Aurel Vlaicu - nr. impare între 27 - 153
- ▶ Str. Duzilor - nr. pare între 30 - 146A
- ▶ Str. Duzilor - nr. impare între 31 - 133
- ▶ Aleea Gării - integral
- ▶ Str. Păcii - integral

SECȚIA DE VOTARE NR. 37

Școala gimnazială cu clasele I-VIII nr. 1 „Prof. Ion Vișoiu”, Șos. Banatului nr. 75

Votează alegătorii domiciliați pe următoarele străzi:

- ▶ Str. 1 Mai - integral
- ▶ Șos. Banatului - nr. impare 1 - 107
- ▶ Șos. Banatului - nr. pare 4 - 14

- ▶ Str. Crinului - integral
- ▶ Str. Crișan - integral
- ▶ Str. Dornei - integral
- ▶ Str. Horia - integral
- ▶ Str. Speranței - integral
- ▶ Str. Tudor Vladimirescu - nr. impare 49 - 175
- ▶ Str. Tudor Vladimirescu - nr. pare 38 - 170
- ▶ Str. Tudor Vladimirescu (D) - nr. impare 49 - 175
- ▶ Str. Tudor Vladimirescu (D) - nr. pare 38 - 170
- ▶ Str. Victoriei - nr. impare 37B - 137
- ▶ Str. Victoriei - nr. pare 46 - 178

SECȚIA DE VOTARE NR. 38

Scoala Primară "Ion Olteanu" - Chitila

Str. Ion Olteanu, nr. 2, Oraș Chitila, Jud. Ilfov

Votează alegătorii domiciliați pe următoarele străzi:

- ▶ Aleea Arțarilor - integral
- ▶ Str. Aurel Vlaicu - nr. impare 1 - 25
- ▶ Șos. Banatului - nr. impare 151 - 295B
- ▶ Șos. Banatului - nr. pare 70 - 256
- ▶ Intr. Dej - integral
- ▶ Str. Dej - integral
- ▶ Str. Garofiței - integral
- ▶ Str. Intermacedonia - integral
- ▶ Intr. Ion Olteanu - integral
- ▶ Str. Ion Olteanu - integral

SECȚIA DE VOTARE NR. 39

Scoala Primară "Ion Olteanu" - Chitila

Str. Ion Olteanu, nr. 2

Votează alegătorii domiciliați pe următoarele străzi:

- ▶ Str. Bradului - integral
- ▶ Str. Castanilor - nr. impare 1-9
- ▶ Str. Castanilor - nr. pare 2-4F
- ▶ Str. Castanilor (D) - nr. impare 1-9
- ▶ Str. Castanilor (D) - nr. pare 2-4E
- ▶ Intr. Căminului - integral
- ▶ Str. Câmpului (Str. Cîmpului) - integral
- ▶ Str. Câmpului (Str. Cîmpului) (D) - integral
- ▶ Drum Centură Chitila-Mogoșoaia - integral
- ▶ Drum Centură Chitila-Mogoșoaia (Drum Chitila-Mogosoia) (D) - integral
- ▶ Drum Centură Chitila-Rudeni - integral
- ▶ Str. Duzilor - nr. impare 1-29
- ▶ Str. Duzilor - nr. pare 2-28
- ▶ Str. I.C. Brătianu (Str. Drum Centură) - integral
- ▶ Str. Lalelelor - nr. impare 1-33A
- ▶ Str. Lalelelor - nr. pare 2-8
- ▶ Str. Magnoliei (Str. Cimitirului) - integral
- ▶ Str. Mușețelului - integral
- ▶ Str. Salciei - integral
- ▶ Str. Tudor Vladimirescu - nr. impare 1-47
- ▶ Str. Tudor Vladimirescu - nr. pare 2-36
- ▶ Str. Victoriei - nr. impare 1-37A
- ▶ Str. Victoriei - nr. pare 2-44

SECȚIA DE VOTARE NR. 40

Serviciul Impozite și Taxe (clădire aflată în administrare), Șos. Banatului, nr. 109A

Votează alegătorii domiciliați pe următoarele străzi:

- ▶ Str. 8 Martie - integral
- ▶ Șos. Banatului - nr. impare 109 - 149
- ▶ Șos. Banatului - nr. pare 16-68
- ▶ Str. Băncii - integral
- ▶ Str. Frasinului - integral
- ▶ Str. Gorunului - integral

- ▶ Str. Lacului - integral
- ▶ Str. Lalelelor - nr. impare 33B - 43
- ▶ Str. Liliacului - integral
- ▶ Str. Lotusului - integral
- ▶ Str. Mălinului - integral
- ▶ Str. Paltinului - integral
- ▶ Str. Panselor - integral
- ▶ Str. Pădurea Mogoșoaia - integral
- ▶ Str. Salcânilor - integral
- ▶ Str. Stejarului - integral
- ▶ Str. Teilor - integral
- ▶ Str. Trandafirilor - integral
- ▶ Str. Vlăsiei - integral
- ▶ Str. Vrancei - integral

SECȚIA DE VOTARE NR. 41

Școala primară "Eleonora Iliescu" Chitila

Str. Școlii, nr. 36

Votează alegătorii domiciliați pe următoarele străzi:

- ▶ Str. Barbu Ștefănescu Delavrancea - integral
- ▶ Str. Ion Creangă - integral
- ▶ Str. Mihai Eminescu - integral
- ▶ Str. Nicolae Bălcescu - integral
- ▶ Str. Școlii - integral
- ▶ Str. Vasile Alecsandri - integral
- ▶ Str. Vasile Pârvan - integral

SECȚIA DE VOTARE NR. 42

Grădinița „Voinicel”, Str. Ana Ipătescu, nr. 25A

Votează alegătorii domiciliați pe următoarele străzi:

- ▶ Str. 8 Mai - integral
- ▶ Str. A.I. Cuza - integral
- ▶ Intr. A.I. Cuza - integral
- ▶ Str. Ana Ipătescu - integral
- ▶ Str. Avram Iancu - integral
- ▶ Str. C. A. Rosetti - integral
- ▶ Str. Cartierului - integral
- ▶ Str. Castanilor - nr. impare 11 - 99
- ▶ Str. Castanilor - nr. pare 6 - 42
- ▶ Str. C-tin Brâncoveanu - integral
- ▶ Str. Dimitrie Cantemir - integral
- ▶ Str. George Coșbuc - integral
- ▶ Str. George Vernescu - integral
- ▶ Str. Gen. Eremia Grigorescu - integral
- ▶ Str. I. G. Duca - integral
- ▶ Str. Ion Câmpineanu - integral
- ▶ Str. Mihail Kogălniceanu - integral
- ▶ Str. Narciselor - integral
- ▶ Str. Oxigenului - integral
- ▶ Str. Rudeni - integral

SECȚIA DE VOTARE NR. 43

Școala Primară nr.1 Rudeni Chitila

Str. Panduri nr. 4, Sat Rudeni

Votează alegătorii domiciliați pe următoarele străzi:

- ▶ Drum Chitila-Dragomirești (D) - integral
- ▶ Drum Centură Chitila-Rudeni (Drum Chitila-Rudeni) (D) - integral
- ▶ Str. 1 Decembrie (Str. 30 Decembrie) - integral
- ▶ Str. Dacia - integral
- ▶ Str. Decebal - integral
- ▶ Str. Fortului - integral
- ▶ Str. Măceșului - integral
- ▶ Str. Macului - integral
- ▶ Str. Panduri - integral
- ▶ Str. Traian (Str. Secerei) - integral

Performanțe de cinci stele la Clubul Sportiv Chitila

Rezultatele obținute recent de sportivii de la CS Chitila nu sunt doar rodul muncii și dedicării lor, ci și dovada clară a impactului pe care investițiile în infrastructura sportivă și sprijinul comunității îl au asupra performanțelor tinerilor sportivi. Să trecem în revistă cele mai recente reușite, care demonstrează că investițiile în sport sunt, în egală măsură, investiții în viitor.

DEBUT ÎN FORȚĂ ÎN CAMPIONATUL NAȚIONAL DE VOLEI



Voleibalistele U15 au debutat în forță în noul sezon al Campionatului Național, în speranța obținerii calificării la turneul final, după ce anul trecut competițional au ratat calificarea la doar 1 punct. La final de noiembrie, echipa de volei U15 a câștigat primul turneu din sezonul 2024/2025, desfășurat în sala Clubului Sportiv Chitila, câștigând cu 3-0 la seturi, atât meciul cu Lumina Wolves Pallady, cât și cu Lumina Wolves Colentina, iar în meciul-vedetă al turneului s-au impus în fața celor de la CS Dinamo cu scorul de 3-1 la seturi.

Clasamentul după primul turneu:

1. CS Chitila - 9 puncte;
2. Lumina Wolves Colentina - 6 puncte;
3. CS Dinamo - 3 puncte;
4. Lumina Wolves Palady - 0 puncte.

Voleibalistele U15 au debutat în forță în noul sezon al Campionatului Național, în speranța obținerii calificării la turneul final, după ce anul trecut competițional au ratat calificarea la doar 1 punct. La final de noiembrie, echipa de volei U15 a câștigat primul turneu din sezonul 2024/2025, desfășurat în sala Clubului Sportiv Chitila, câștigând cu 3-0 la seturi, atât meciul cu Lumina Wolves Pallady, cât și cu Lumina Wolves Colentina, iar în meciul-vedetă al turneului s-au impus în fața celor de la CS Dinamo cu scorul de 3-1 la seturi.

BOXUL, O RAMURĂ CU MULTE PERSPECTIVE



Sportivii de la cea mai recent înființată secție a Clubului Sportiv Chitila, cea de box, s-au prezentat foarte bine la Campionatele Naționale de juniori de la Bacău și cele de cadeți de la Câmpia Turzii. Antrenorul Gabriel Stan este foarte mulțumit de evoluția lor, deoarece într-un timp atât de scurt au ținut pasul cu brio cu sportivii deja consacrați la vârsta lor. Au făcut deplasarea la cele două Campionate Naționale sportivii Rafael Trașcă, categoria 70 de kg, Eduard Clocioabă, 60 de kg și Eduard Niță, 75 de kg. La campionatul de juniori, desfășurat în perioada 6-12 octombrie la Bacău, unde au participat 270 de sportivi, Eduard Niță a trecut de optimi, dar a pierdut în sferturile de finale lupta pentru o medalie, iar la campionatul național de cadeți, ce s-a desfășurat la Câmpia Turzii în perioada 21-27 octombrie și unde au fost peste 250 de participanți, ceilalți doi sportivi chitileni au reușit să treacă de primul tur. Sunt rezultate deosebite, care subliniază profesionalismul și abilitățile antrenorului Gabriel Stan și promit un viitor strălucit pentru boxul din Chitila.

CAMPIONII KARATEKA: locuri pe podium la europene



Cei 4 reprezentanți ai secției de karate a CS Chitila s-au întors victorioși de la Caampionatul European de Karate WUKF, de la Pruszków - Varșovia, din Polonia, desfășurat între 9-13 octombrie cu participarea a peste 1700 de sportivi, din 25 de țări. Astfel, Daniel Sauciuc a ocupat locul I - Kumite echipe rotativ, precum și Kumite echipe sanbon, Bianca Tamași a obținut medaliile de argint la echipe rotativ și echipe sanbon, Denisa Vulcăneanu a ocupat locul II - echipe rotativ, locul III - echipe sanbon și locul III - kata individual, iar Ilinca Savu locul II - echipe rotativ și locul III - echipe sanbon. După o pauză scurtă, Bianca Tamași, Daniel Sauciuc și Alexandru Manea ne-au reprezentat cu mândrie din nou țara la ISF Gymnasiade - Bahrain 2024, o competiție școlară extrem de grea, cu peste 6000 de elevi participanți din 72 de țări, desfășurată între 23 și 31 octombrie. Și de aici ne-am întors

cu rezultate excelente: Bianca Tamași, locul III - echipe sanbon, locul III - echipe ippon kumite, Alex Manea, locul II - kumite echipe ippon, locul II - kumite individual sanbon și Daniel Sauciuc locul II - ippon kumite echipe", ne-a spus Magda Tamași, antrenoarea micilor campioni.



CANTONAMENT URBAN DE SCRIMĂ, EDIȚIA A DOUA



De asemenea, sportivii secției de scrimă, care au încheiat anul competițional trecut cu rezultate excelente, au participat în perioada 29-31 octombrie, în vacanța școlară dintre module, la cea de-a doua ediție a Cantonamentului Urban de scrimă desfășurat la complexul sportiv al Clubului Sportiv Chitila. Au participat peste 40 de copii cu vârste între 8 și 13 ani, legitimați la secția de scrimă a CS Chitila și copii de la grupele de copii ale CS Dinamo București.

„De-a lungul celor trei zile de cantonament, micii sabrieri au parcurs un program intens de antrenamente tehnice, pregătire fizică în interior și în exterior (pe terenul de fotbal sintetic), exerciții, asalturi individuale și pe echipe, sesiuni de team building și o competiție amicală. Copiii noștri se pregătesc intens pentru primele competiții ale noului sezon la finalul lunii noiembrie și începutul lunii decembrie.”, ne-a precizat antrenorul Mihai Cucu-Dumitrescu.

TÂRGURILE TOAMNEI

explozii de gust, culori și imaginație

Și anul acesta, școlarii și preșcolarii de la toate unitățile de învățământ din Chitila și-au pus la lucru talentul, imaginația și îndemânarea și au pregătit una dintre cele mai frumoase ediții ale tradiționalului Târg al Toamnei, o ediție veselă și plină de culoare ce s-a bucurat de un succes deplin în rândul întregii comunități a orașului.

ÎMPREUNĂ PENTRU EDUCAȚIE

Ca și la celelalte ediții ale manifestării, Târgurile de Toamnă s-au dovedit din nou a fi un bun prilej de colaborare profesori – elevi – părinți, un trio ce a fost un exemplu de implicare și entuziasm. Standurile cu produse și bunătăți pregătite de cei mici au umplut sălile și curțile unităților școlare, atât la Școala Gimnazială „Prof. Ion Vișoiu” și Școala Gimnazială Nr. 2, cât și la structurile Rudeni, „Eleonora Iliescu” și „Ion Olteanu”, dar și la toate sediile grădiniței Voinicel, făcându-le neîncăpătoare pentru mulțimea celor veniți să admire și să cumpere produsele micilor meșteșugari.

De altfel, organizatorii susțin că astfel de acțiuni sunt cea mai bună cale de a-i educa pe copii în spiritul antreprenoriatului și al filantropiei, căci elevii stabilesc singuri prețul produselor în funcție de materialele folosite și volumul de muncă, iar banii obținuți sunt folosiți pentru activități extrașcolare educative sau acțiuni de voluntariat.

MAGIE DE TOAMNĂ LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ 2

„În data de 25 octombrie 2024, în curtea Școlii Gimnaziale Nr. 2 a avut loc mult așteptatul Târg al Toamnei, un eveniment de suflet care a reunit elevi, profesori, părinți, bunici și alți invitați dragi. Elevii de ciclul primar au adus un strop din magia acestui anotimp plin de culoare prin decoriurile și ornamentele create împreună cu profesorii și părinții, la clasă sau acasă, dar și prin dulciurile, compoturile și murăturile de sezon, ce au fost achiziționate de mulți invitați, banii strânși intrând în fondul claselor, oferind astfel și o lecție de educație financiară. Împreună, școală-familie-comunitate, am contribuit la realizarea unei zile speciale ce a devenit o tradiție pentru școlile din Chitila. O zi cu educație prin joacă, ce poate fi mai frumos când copilul învață despre viață având alături întreaga comunitate”, ne-a spus despre acest eveniment, prof. Felicia Ion.



TRADIȚIILE ANOTIMPULUI LA ȘCOALA „ION VIȘOIU”

„Târgul de Toamnă de la Școala Gimnazială „Prof. Ion Vișoiu” este o activitate anuală tradițională la clasele primare, prin care elevii și familiile lor sunt implicați și încurajați să contribuie activ la dezvoltarea clasei și a școlii, având în același timp ocazia să socializeze și să se distreze împreună. Scopurile sale sunt învățarea prin experiență, dezvoltarea creativității, responsabilității și implicării sociale a elevilor, dar și implicarea familiei. Copiii au astfel ocazia să înțeleagă valoarea banilor, să dezvolte abilități de comunicare și să lucreze în echipă, pot învăța despre sezonul de toamnă și tradițiile sale și colaborează la organizarea standurilor”, ne-a povestit prof. Rori-Maria Gheorghisor, directoare adjunctă a școlii.

Copiii au amenajat mici ateliere, unde au format echipe cu părinții și au vândut produse lucrate de ei la orele de Arte vizuale și abilități practice. Produsele inspirate de culorile și bogăția toamnei – bijuterii, ornamente, tablouri – au fost realizate din hârtie colorată, materiale reciclate, mărgelile, fire textile, semințe, frunze, nuci, flori. Micii vânzători s-au străduit să obțină un preț cât mai bun, prezentându-și cu entuziasm produsele și chiar negociind ca niște adevărați comercianți, reușind astfel să-i convingă pe cei veniți la târg că produsele lor sunt cele mai frumoase și mai gustoase și că merită toți banii. Sigur, tranzacțiile s-au încheiat de fiecare dată cu zâmbete și mici daruri.

„Sumele rezultate vor fi folosite pentru o excursie de o zi sau o activitate recreativă, cum ar fi o ieșire la muzeu, teatru sau un parc de aventuri, pentru achiziționarea de cărți, materiale pentru artă sau jocuri educative, iar parte din ele vor fi donate către o activitate caritabilă, această alegere întărind ideea de responsabilitate socială”, a mai spus prof. Maria Gheorghisor.

COLAJE ȘI ORNAMENTE DECORATIVE

Și la Școala Primară „Eleonora Iliescu”, Târgul de Toamnă, desfășurat în data de 24 octombrie, a fost, ca de fiecare dată, o manifestare minunată, ce a reușit să reunească elevi, cadre didactice și părinți pentru a sărbători rodnicia toamnei și hărnicia școlărilor. Au fost puse în vânzare în mod deosebit lucrările realizate de copii în cadrul orelor de Arte vizuale și abilități – de la picturi și colaje cu scene de toamnă, la ceramică pictată și felicitări închipuite din vegetale, pentru părinți, bunici și toți invitații veniți să cumpere „darurile” toamnei pregătite de mâinile celor mici – scopul fiind acela de a le arăta că munca lor are valoare și de a-i motiva să continue în acest spirit. Banii strânși în urma vânzărilor vor fi folosiți de către comitetul de părinți al fiecărei clase în funcție de nevoile specifice: achiziționarea de cărți pentru biblioteca clasei, materiale deosebite pentru orele de arte, organizarea unor momente festive cu diferite ocazii (Moș Nicolae, serbarea de Crăciun etc).

„LASĂ-MI TOAMNĂ POMII VERZI” UN FESTIVAL DE TOAMNĂ MARCA „VOINICEL”

Cei mai mici școlari ai Chitilei s-au pregătit să primească toamna cu brațele deschise și zâmbete largi și, la final de octombrie, și-au invitat părinții, bunicii și prietenii la festivalul „Lasă-mi toamnă pomii verzi”, o manifestare organizată în toate cele șase locații ale grădiniței Voinicel, inclusiv la creșă. Invitații au venit în număr foarte mare și s-au arătat încântați de produsele preparate și de obiectele cu specific de toamnă, lucrate cu imaginație și îndemânare chiar de mânuțele copiilor, împreună cu profesoarele pentru învățământul preșcolar. Dovleci transformați, sporul casei, ornamente cu frunze colorate, conuri și flori, fructe și legume reprezentând diferite animale, alături de borcane de gem și dulceață, compot, murături și plăcinte de dovleac și mere, au fost atracțiile acestui târg.

„Târgul de toamnă a fost un real succes marca Voinicel atât pentru copii, cât și pentru personalul didactic și nedidactic al unității și mulțumim părinților care s-au implicat în acest proiect educațional, precum și partenerilor noștri, Primăria Chitila și Fundația Pro Chitila. Evenimentul a urmărit, pe de o parte, dezvoltarea

anumitor abilități de comunicare, cunoaștere, relaționare, iar pe de alta îmbunătățirea legăturilor între grădiniță și



părinți și elaborarea unei strategii comune pentru o bună valorificare a timpului liber. Imaginația și creativitatea au însuflețit ambientul și ne-au provocat, cu mic, cu mare, să punem în practică cele mai năstrușnice vise, iar copiii vor folosi sumele câștigate la Târgul de Toamnă pentru a-și cumpăra costume populare pentru concursurile la care vor merge”, a ținut să ne spună, cu un zâmbet larg, prof. Daniela Militaru, directoarea grădiniței.

Amnistie Fiscală: Anularea majorărilor și amenzilor Până pe data de 25 noiembrie se mai pot anula majorările și amenzile la impozitele locale

Documentul prin care a fost stabilită anularea unor obligații bugetare: HCL Chitila nr. 149/10.10.2024

OBLIGAȚIILE BUGETARE CARE POT FI ANULATE

- accesorii (majorări de întârziere) aferente impozitelor, taxelor, chirilor, redevențelor și a altor sume datorate bugetului local, restante la data de 31 august 2024;
- o cotă de 50% din amenzile în cuantum de până la 5.000 lei inclusiv, restante la data de 31 august 2024 și o cotă de 25% din amenzile în cuantum de peste 5.000 lei, restante la data de 31 august 2024.

PERSOANE BENEFICIARE

- contribuabili persoane fizice și juridice care datorează obligații accesorii bugetului orașului Chitila;
- contribuabili persoane fizice în cazul amenzilor.

TERMEN: 25 NOIEMBRIE 2024

data limită pentru plata sumelor datorate și depunerea cererii de anulare a obligațiilor bugetare.

DEBITE CARE TREBUIE ACHITATE PENTRU A BENEFICIA DE ANULAREA ACCESORIILOR

- obligații principale restante la data de 31 august 2024, obligații bugetare principale cu termene de plată ulterioare datei de 31 august 2024 și obligațiile accesorii aferente obligațiilor bugetare principale cu termene de plată ulterioare datei de 31 august 2024;

DEBITE CARE TREBUIE ACHITATE PENTRU A BENEFICIA DE ANULAREA COTEI DIN AMENZI

- o cotă de 50% din amenzile restante la data de 31 august 2024 în cuantum de până la 5.000 lei inclusiv pentru a beneficia de anularea unei cote de 50% din amenzi și o cotă de 75% din amenzile restante la data de 31 august 2024 în cuantum de peste 5.000 lei pentru a beneficia de anularea unei cote de 25% din amenzi. De asemenea pentru a beneficia de anularea unei cote din amenzi trebuie achitate și impozitele, taxele și alte sume datorate bugetului local restante.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

☎ 021.436.30.09

✉ impozitesitaxe@primariachitila.ro

36	3	12	252	1	2333	08.05.1992
37	3	13	262	2	601	07.10.1975
38	3	13	262	1	602	07.10.1975
39	3	14	283	1	2405	03.05.2001
40	3	14	287	1	434	12.06.1975
41	3	14	292	2	4094	21.06.2007
42	3	14	296	2	175	16.05.1987
43	3	14	301	2	1257	15.03.1979
44	3	15	305	1	2953	11.01.1994
45	3	15	314	1	273	17.04.1975
46	3	15	322	2	1521	16.02.1981
47	3	16	334	1	2813	25.01.2000
48	3	16	335	1	1295	27.05.1979
49	3	16	339	1	783	19.05.1976
50	3	17	346	1	1111	29.03.1978
51	3	17	347	2	950	27.04.1977
52	3	17	351	2	329	13.05.1975
53	3	17	354	3	1514	05.02.1981
54	3	17	354	1	2051	19.05.1984
55	3	17	355	1	41	10.03.2008
56	3	17	360	1	991	13.07.1977
57	3	17	360	1	992	13.07.1977
58	3	18	361	1	909	15.12.1976
59	3	18	365	3	3452	27.02.1997
60	3	18	367	2	2708	23.10.1992
61	3	19	375	1	56	05.03.1975
62	3	19	378	1	2382	04.12.1990
63	3	19	384	1	1022	19.09.1977
64	3	19	384	1	436	16.06.1975
65	3	20	391	1	828	24.06.1976
66	3	20	392	2	125	20.03.1975
67	3	20	393	1	438	16.06.1975
68	3	20	394	2	63	05.03.1975
69	3	20	397	1	424	10.06.1975
70	3	21	411	2	768	04.05.1976
71	3	22	422	2	55	27.03.2008
72	3	23	432	2	1513	05.02.1981
73	3	23	434	2	552	02.09.1975
74	3	24	443	1	2346	11.10.1989
75	3	25	464	1	308	09.05.1975
76	3	27	476	2	346	15.04.1975
77	3	27	476	1	876	13.10.1976
78	3	28	488	1	1430	01.05.1980
79	3	28	490	2	1409	31.10.1999
80	3	28	493	1	1431	01.05.1980
81	3	28	497	1	640	30.10.1975
82	3	28	497	1	1121	10.10.1978
83	3	29	499	1	201	18.04.1975
84	3	29	500	1	638	30.10.1975
85	3	29	504	1	1061	12.12.1977
86	3	30	508	1	1883	20.09.1989
87	3	31	511	2	582	26.09.1975
88	3	32	516	1	2167	27.02.1985
89	3	32	519	1	1091	09.02.1978
90	3	33	523	1	1642	31.03.1982
91	3	33	523	1	1890	12.10.1983
92	3	33	525	1	26	27.02.1975
93	3	33	526	2	2319	12.10.1987
94	3	3	19	1	3229	09.09.1995
95	3	4	87	1	183	07.10.2008
96	3	6	120	1	4118	28.08.2007
97	3	9	184	1	1019	15.09.1977
98	3	9	184	1	1021	15.09.1977
99	3	9	203	1	363	22.05.1975
100	3	9	203	1	1348	26.09.1979
101	3	13	267	1	316	13.05.1975
102	3	16	330	1	1606	28.10.1981
103	3	16	338	1	1326	01.08.1979
104	3	23	433	1	1059	31.10.1977
105	3	33	261	1	3237	18.11.1995
106	3	33	266	1	3233	23.09.1995
107	12	3	4	2	2710	23.10.1992
108	12	6	3	1	3657	20.08.1998
109	12	8	7	1	2454	02.10.1991
110	12	9	4	2	3945	03.04.2003
111	12	12	1	2	3155	11.01.1995
112	12	14	2	1	2891	03.10.1993
113	12	17	3	1	3933	08.10.2002
114	12	19	3	1	3195	11.06.1995
115	12	21	6	1	3868	15.05.2001
116	12	22	4	1	3161	12.01.1995
117	12	25	3	1	4064	16.11.2006
118	12	28	2	1	2594	08.05.1992
119	9	14	21	1	337	08.12.2009
120	9	14	7	2	2620	04.07.1992
121	9	14	9	2	3969	04.12.2003

ANUNȚ IMPORTANT Parohia Chitila 1

Conform prevederilor Regulamentului Cimitirelor din Biserica Ortodoxă Română (art. 42 alin. 1 lit. e și art. 45 – art. 46), Parohia Chitila 1 anunță demararea procedurilor de scoatere din posesie și anulare a dreptului de folosință pentru următoarele acte de concesiune/parcele de înhumare din incinta cimitirului parohial Chitila 1 din localitatea Chitila.

MOTIVELE ANULĂRII

Anularea actelor de concesiune și retragerea dreptului de folosință este propusă pentru neplata contribuției de cimitir pentru cel puțin 7 ani consecutivi (art. 42 alin. 1 lit. e).

DETALII ACTE DE CONCESIUNE ANULATE

Nr. Crt.	Figură	Rând	Parcelă	Număr morminte	Număr act de concesiune	Data act de concesiune
1	6	3	30	2	1681	16.07.1982
2	3	1	1	1	2168	27.03.1985
3	3	1	2	1	579	18.09.1975
4	3	1	5	1	544	26.08.1975
5	3	1	6	1	1336	26.08.1979
6	3	1	16	1	321	26.08.2004
7	3	1	20	2	978	15.06.1977
8	3	2	27	1	1232	15.11.1978
9	3	2	31	2	2424	17.07.1991
10	3	2	39	1	388	29.05.1975
11	3	2	41	1	3037	10.04.1994
12	3	2	42	1	4095	21.06.2007
13	3	2	50	1	704	18.02.1976
14	3	3	53	2	1579	20.08.1981
15	3	3	56	2	2971	23.02.1994
16	3	3	57	1	576	18.09.1975

APEL CĂTRE CONCESIONARI

Concesionarii sau moștenitorii concesionarilor menționați în lista de mai sus sunt invitați ca în termen de maxim 90 de zile de la data publicării în ziar a acestui anunț, să se prezinte la Parohia Chitila 1 pentru lămurirea situației parcelei de înhumare pe care o au în concesiune.

17	3	3	59	3	596	01.10.1975
18	3	3	68	1	1811	30.03.1983
19	3	5	112	1	690	04.02.1976
20	3	5	113	1	691	04.02.1976
21	3	6	138	1	3101	07.08.1994
22	3	6	145	1	2119	12.09.1984
23	3	6	146	1	1255	15.03.1979
24	3	7	164	1	2458	06.10.1991
25	3	8	173	1	2669	18.08.1992
26	3	8	176	1	1434	07.05.1980
27	3	9	185	2	423	10.06.1975
28	3	9	186	1	2324	04.05.1988
29	3	9	205	2	430	04.01.1984
30	3	11	215	2	2526	29.01.1992
31	3	11	217	1	1005	18.08.1977
32	3	12	234	1	2383	12.09.1990
33	3	12	239	1	575	19.11.1992
34	3	12	249	2	129	20.03.1975
35	3	12	250	1	674	14.01.1976